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1. 62 % av besökarna uppger att helhetsintrycket för 
Countryside Meetings var mycket bra. 37 % svarar 
bra och 1 % svarar mindre bra.

3. 50 % av besökarna tror att mässan kommer leda 
till framtida bokningar. 47 % svarar kanske och 
resten svarar nej.

4. De flesta besökarna upplevde att september må-
nad var en bra tidpunkt för mässan.

”Allt var toppen faktiskt. Tack!”

”Ett liknande event i februari skulle vara toppen, 
för att boka in försommar-konferenser samt kick-
off-möten till hösten.” ”Bra lokal och engagerade utställare. Toppen 

event!”

”Bästa lokalerna hittills! Jag har bokat två gånger 
för i höst. Utlottningarna urbra, så man kan testa 
hela miljön. Svårt att få helhetsbild på visningsre-
sorna. Jag har oftast svårt att komma iväg dagtid, 
tyvärr. Men onsdagens event gav en bra känsla.”

2. Majoriteten av besökarna upplevde att mässans 
öppettider (11:00 - 15:00) var bra.

3. Majoriteten av besökarna upplevde att engage-
manget hos utställarna var bra.

Kommentarer från utställare:


